

| 2025年10月16日(木)·17日(金) ダブルス

2025年10月18日(土)·19日(日) 5人制

1.主 催 者 ゲートボール・オーストラリア

2.開催期間 2025年10月16日(木)~19日(日)

3.開催地 トロント・クロッケークラブ ニューサウスウェールズ州

4.参 加 費 ★ダブルス 1人45AUD ☆5 人 制 1人45AUD ※参加費には紅茶とコーヒー飲み放題が含まれています。

5.申込方法 最初に、下記①~③を明記し、ゲートボールオーストラリア事務局宛に 2025年5月30日(金)までにメールにてご連絡ください。後日、チーム責任者の方に申込書がメールで届きます。

- ① チーム名
- ② 所属している都道府県ゲートボール団体名
- ③ チーム責任者の氏名・メールアドレス 申込書が届いたら、必要事項を記入し、 2025年6月15日(日)までに返信 してください。
- info@gateball.com.au

<ゲームカテゴリー>

- ◆ ダブルス
- 2名1組(うち1名キャプテン)・交代不可

------ 大会詳細 -

- · 監督必須(選手兼任可)
- ・ 各チームに公認審判員1名 記録係1名必須
- ◆ 5人制
- · 5~8 人·監督必須(選手兼任可)
- ・ 各チームに 2 名の審判員(内 1 人は公認審判員)
- · 記録員1名 線審2名必須

※注意事項※

※審判員を用意できない場合は、参加登録前にゲートボール・オーストラリアへ連絡すること。

<参加条件>

日本から参加の場合は、都道府県ゲートボール団体に所属していること

※その他の海外選手については、ゲートボール・オーストラリアにて判断する

<競技方式>

リーグ戦で順位を決定後、トーナメント戦方式で決勝 戦を行う。

※競技及び審判は世界ゲートボール連合の公式ゲートボール競技規則に準拠して行う。

<お問い合わせ先>

ゲートボール・オーストラリア事務局 メールアドレス:info@gateball.com.au

